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Gemeinderatssitzung am 24. März 2017; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche die  
Öffentlichkeit betreffen. 

 
K U N D M A C H U N G 

 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 24. März 2017 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche die 
Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 
 

Rechnungsabschluss 2016 

Siehe dazu die eigene Kundmachung. 
 

Wasserleitung zum Marktbrunnen –  
Dienstbarkeitsvertrag mit der röm.-kath. Pfarrkirche 

Der Gemeinderat hat einen Dienstbarkeitsvertrag, der die Duldung der Wasserleitung zum 
Marktbrunnen auf dem pfarreigenen Grundstück .60 (Kirchenplatz) durch die röm.-kath. Pfarr-
kirche Peilstein beinhaltet, beschlossen. 

 
Entnahme von Feinsedimenten aus der Kleinen Mühl 

Die Marktgemeinde Peilstein tritt als Antragsteller und Auftraggeber für die Entfernung von 
Feinsedimenten zur Gerinneaufweitung der Kleinen Mühl im Bereich Egermühle/Exenschlag 
und Kläranlage/Gumpenmühle auf. Damit diese Maßnahme längerfristig wirksam bleibt, werden 
im Bereich der Egermühle und der Kläranlage Sandfangbecken errichtet, die bei Bedarf geräumt 
werden können. Sobald die wasser- und naturschutzrechtliche Bewilligung vorliegt, wird mit den 
Arbeiten begonnen. Die Gemeinde stellt den Bagger bei, den Abtransport des Räumgutes werden 
die anrainenden Grundeigentümer übernehmen. 

Die Sandfangbecken wird der Gewässerbezirk Grieskirchen errichten. 

 
Wohngebietswidmung im Siedlungsbereich Quellenweg 

Der Änderungsplan Nr. 2.39 zum Flächenwidmungsplan sieht die Umwidmung von Teilen der 
Grundstücke 4576 und 4608 der KG Kicking von Grünland in Wohngebiet vor. Entlang der Lie-
genschaften am Mitterweg sollen vorerst zwei Parzellenreihen mit Anschluss zum Quellenweg  
als Bauland ausgewiesen werden. Der Gemeinderat hat die Umwidmung einstimmig beschlos-
sen. 
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Erwerb von gebrauchten Gerätschaften für Bauhof und Kläranlage 

Damit der Gemeindebauhof den Winterdienst auf den Gemeindestraßen zufriedenstellend er-
bringen kann, müssen leistungsfähige Gerätschaften zur Verfügung stehen. Vom Landesbauhof 
konnte kürzlich ein Unimog mit Schneepflug und Streugerät erworben werden. Darüber hinaus 
ein Pritschenwagen, der zur Wartung des Kanalnetzes notwendig ist. Den Gesamt-Kaufpreis in 
Höhe von € 5.500,--, der überwiegend durch Bedarfszuweisungsmittel des Landes bedeckt wer-
den kann, hat der Gemeinderat genehmigt. 

 
Ausbau eines leistungsfähigen Internet-Netzes 

Die Sicherstellung einer leistungsfähigen Internetverbindung scheint am besten über eine Glasfa-
serleitung gewährleistet. Deshalb hat sich der Gemeinderat für eine Informationskampagne an 
die Bevölkerung ausgesprochen. Bei entsprechendem Interesse bietet die EnergieAG einen Lei-
tungsausbau an.  

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

Der Bürgermeister: 
 

 

 

 

Angeschlagen am: 27. März 2017 

Abgenommen am: 11. April 2017 


